

19 августа 2022 года завершилась вторая в этом году экспедиция «Арктического плавучего университета», которая состоялась при поддержке ПАО «НК «Роснефть». В рамках экспедиции, организованной Северным (Арктическим) федеральным университетом имени М.В. Ломоносова, были проведены комплексные геологические, экологические, почвенные и микробиологические исследования архипелага Земля Франца-Иосифа. Для выявления отличия фоновых экосистем от загрязненных нефтепродуктами были заложены и описаны почвенные разрезы, отобраны образцы из почвенных горизонтов для физических, химических и микробиологических исследований в лаборатории. Работа позволит оценить влияние глобального изменения климата и антропогенной деятельности (в том числе разлива нефтепродуктов) на уровень продуктивности и скорости трансформации наземных экосистем в высоких широтах Арктики.

Подробнее: https://narfu.ru/life/news/university/371956/?sphrase_id=440704